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ATA 024/2021 

5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a ausência dos Vereadores Ataíde de Albuquerque, João Alex Damião e 

Mariely Pereira Moreira, às dezessete horas e quinze minutos do dia quinze de julho 

de dois mil e vinte e um (15/07/2021), o Presidente, senhor Alcides Borges Saldanha, 

declara aberta a quinta sessão extraordinária do ano de dois mil e vinte e um e 

convida a todos para rezar a oração de costume da casa. O Presidente esclarece 

que na sessão será realizada A VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI N.º 014/2021, 

015/2021 e 016/2021. Após, solicita que a segunda secretária, vereadora Daniela 

Kunrath da Luz, realize a leitura do Expediente da Mesa. O Presidente declara aberto 

a ORDEM DO DIA: Coloca em discussão a Emenda ao Projeto de Lei n.º 014/2021. 

O Vereador Aguinaldo parabeniza a vereadora Daniela pela Emenda e fala que é de 

estrema importância a integração dos anexos 1, 2, 3, 4, 5 e 6. Coloca em única 

votação a EMENDA AO PROJETO DE LEI 014/2021. E é aprovado por unanimidade. 

Coloca em discussão o PROJETO DE LEI N.º 014/2021 com a súmula: Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito com a Caixa Econômica 

Federal e dá outras providências. O Vereador Aguinaldo comenta sobre alguns 

boatos que surgiram referente ao impedimento do projeto e cita que não estava 

contra, mais o projeto precisava de algumas especificações para ser aprovado. O 

vereador Tiago Parabeniza a vereadora Daniela pela Emenda ao Projeto de Lei 

014/2021. E também parabeniza o presidente por ter cancelado o recesso para 

realizar a votação do Projeto o mais rápido possível. Pede desculpa a população 

sobre o engano que ocorreu sobre o projeto, e fala que foi desnecessário o tumulto 

pois os vereadores não falaram que seriam contra o projeto e sim que buscaram 

mais informações, como aonde seria investido os dez milhões. O presidente pede 

desculpa a população pelo acontecido no dia 29/06/2021 pois muitas pessoas foram 

influenciadas a participar da sessão sem saber a verdade. Comenta ainda que o 

projeto é muito importante para a cidade. Coloca em única votação o PROJETO DE 

LEI N.º 014/2021 com a súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar 
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operação de crédito com a Caixa Econômica Federal e dá outras providências. E é 

aprovado por unanimidade. Declara aprovado o presente projeto. Coloca em 

discussão o Projeto de Lei n.º 015/2021 do Executivo Municipal com a súmula: Institui 

a Nota Fiscal Eletrônica de Serviços (NFS-E). O presidente comenta que esse 

projeto é de grande importância para desenvolvimento do município. Coloca em 

última votação o Projeto de Lei n.º 015/2021 do Executivo Municipal com a súmula: 

Institui a Nota Fiscal Eletrônica de Serviços (NFS-E). E é aprovado por unanimidade. 

Declara aprovado o presente projeto. Coloca em discussão o Projeto de Lei n.º 

016/2021 do Executivo Municipal com a súmula: Autoriza o Poder Executivo a ceder 

em comodato implementos agrícolas em geral para associações e cooperativas 

rurais sem fins lucrativos, especifica e dá outras providências. Coloca em última 

votação o Projeto de Lei n.º 016/2021 do Executivo Municipal com a súmula: Autoriza 

o Poder Executivo a ceder em comodato implementos agrícolas em geral para 

associações e cooperativas rurais sem fins lucrativos, especifica e dá outras 

providências. E é aprovado por unanimidade. Declara aprovado o presente projeto. 

O Presidente declara sessão encerrada.       

____________________      ____________________     ______________________ 

Alcides Borges Saldanha                  Tiago Variza                     Mariely Pereira Moreira           
Presidente                                    Vice-Presidente                     Primeira Secretária 

 

____________________     _____________________   ______________________ 

Daniela Kunrath da Luz              Aguinaldo Paz de Moura          Ataíde de Albuquerque 

Segunda Secretária                           Vereador                                   Vereador 

 

____________________  _______________________  ______________________ 

 Jauri Fernandes de Abreu               João Alex Damião             Laurinda Lopes Damião 

    Vereador                                         Vereador                                Vereador 

 


